

Мой выбор – медицина!

В Ачинском медицинском техникуме продолжает работу межведомственный профориентационный проект «Мой выбор – медицина». На очередном занятии старшеклассники Ачинских школ продолжили погружение в медицину.

Наши студентки Ольга Демко, Лидия Прахт, Наталья Губанова под руководством преподавателя Алеси Викторовны Кашиной учили школьников навыкам оказания первой помощи: приемам сердечно-легочной реанимации, остановки кровотечений, правильному использованию жгута. Ребята с интересом накладывали друг-другу шины и повязки.

На подобных занятиях школьники получают азы медицинских знаний, закрепляют наклонности и интерес на освоение в дальнейшем медицинских специальностей.











